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海南省资产评估协会
2018年工作总结及2019年工作安排
　　
一、2018年工作总结
　　一年来，省评协在省财政厅和中评协的指导下，在理事会的领导下，在全行业的共同努力下，深入学习贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，以贯彻实施《资产评估法》为契机，充分发挥行业协会的职能作用，不断提高行业自律管理水平，加强党建工作，加大行业自律监管，重视行业队伍建设，各项工作取得了一定的成效。现将工作总结如下：
　　（一）召开第二届常务理事会第五次会议，总结省评协2017年工作和确定2018年工作要点，以及审议2017年度财务收支情况。
　　（二）推动资产评估行业党建工作，强化党对行业的领导。一是贯彻落实财政部党组关于加强资产评估行业党建工作的指导意见，积极开展我省行业党组织建设，按照省财政厅的指示精神，我省资产评估行业与注册会计师行业建立联合党委，协会党支部配合省注册会计师行业党委完成海南省注册会计师和资产评估行业联合党委建立，结束我省资产评估行业没有党组织的历史；二是推动行业工会组织建设，建立海南省资产评估行业工会联合会（筹备）。为推进行业党建和工建同步实施，通过党建和工建实现我省资产评估行业党的工作全覆盖，11-12月份，积极与海南省财贸旅游烟草工会委员会沟通协调，上报审批材料，12月底，海南省资产评估行业工会联合会（筹备）获得批准；三是加强与省委统战部的联系，推动行业统战工作，12月省评协被省委统战部作为首批新的社会阶层人士创新实践基地，为我省资产评估行业提供了参政议政的平台。党建、工会、统战工作的建设不断得到强化，为我省资产评估行业全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设等发挥重要作用，为行业发展提供了坚强的政治和组织保证。
　　(三）做好我省资产评估机构备案工作。对原已取得资产评估资格的35家机构进行了重新备案和10家新设机构备案。截至2018年12月，我省共有45家资产评估机构完成了备案工作。
　　（四）加强会员管理。一是完成了2018年全省资产评估师年检。通过年检的资产评估师225人，暂缓年检的16人；二是做好资产评估师注册登记、转所、转会、变更等工作。进行9名注册登记，完成转所（或转会）43名和变更信息13人；三是完成我省2018年度资产评估机构综合评价工作。共有31家机构参加综合评价工作，评级的结果分别为3A级的7家、2A级的7家、1A级的14家、B级3家。
　　（五）着重抓好行业监管工作。一是组织2018年我省行业执业质量自律检查工作，共检查6家机构，抽查34份资产评估报告，针对检查存在的问题，分别给予1名评估师警告、2家评估机构谈话提醒的处理，对6份资产评估报告发了风险提示函，对6家机构下发了业务检查指导意见；二是认真处理投诉举报问题。今年省评协接到2起资产评估机构备案和3起资产评估业务执业质量的投诉。为了妥善处理投诉举报事项，对违反资产评估机构备案登记的问题，我会组织人员对举报事项进行调查核实，并向财政部和中评协征询意见，取得政策上的支持；对资产评估业务方面的问题，组织资产评估专家进行审查论证，提供专业技术的支持，然后给予答复，由于措施得当，投诉举报的事情都得到了妥善的处理；三是加强对首席评估师的管理。对首席资产评估师的任职情况进行审查，要求首席评估师上报任职情况报告和执业质量情况报告。
　　（六）组织开展教育培训，完成资产评估师继续教育培训。共举办3期培训班，262名资产评估师完成继续教育，培训率达100%。
　　（七）认真做好资产评估师考试海南考区的工作。一是组织宣讲团走进高校宣讲，介绍资产评估行业的情况，解读资产评估师职业资格制度和2018年考试政策；二是利用报刊、网站、微信群、QQ群宣传资产评估师考试政策和制度，扩大影响；三是配合中评协和机考机构做好考务工作。2018年考试工作效果明显，报名人数为536人，比2017年增长118%，全科通过人员28人。
　　（八）提议将“全国资产评估行业领军人才”纳入《海南省高层人才分类（2017）》“领军人才”类别管理，并得到采纳，助力海南自贸港建设。
　　（九）编写资产评估工作底稿操作指引。2017年中评协对资产评估准则作了修订，为了保证准则的贯彻实施，帮助我省资产评估专业人员在执业中更好的掌握资产评估执业准则，有必要设计一套适合我省实际的资产评估工作操作指引作参考，统一规范执业，提高执业质量。为此，8月份，我会成立资产评估工作底稿操作指引编写组，编写组由协会工作人员和评估机构专家组成，由秘书长亲自主笔，11月份已经完成起草工作，正由各位专家进行核对补充，争取2019年4月份完成。
　　（十）与海南大学建立联系机制，研究探索资产评估学科建设，以及牵线帮助大学生到资产评估机构进行实习共计50名。
　　（十一）完成中评协布置的工作。一是完成会计报表汇总和会费收缴工作；二是及时报送中评协全国资产评估行业综合评价资料；三是做好中评协有关管理办法、制度、准则的征求意见等工作。总共向中评协反馈了39条意见；四是完成中评协布置的行业调研工作，包括党建、行业管理、评估专业等的调研；五是推荐我省12家资产评估机构进入全国最高法院备选库工作；六是推荐1名资产评估师参加清华大学高级研修班、1名资产评估师参加资产评估师资培训班、1名资产评估师参加资产评估国际化业务研修班；七是完成我省行业三十年发展成就的资料收集整理和上报工作。
　　（十二）协助省财政厅完成了2018年我省资产评估机构监督检查和国有企业经济快报等工作。
　　二、2019年的工作安排
　　（一）继续推动我省资产评估行业的党组织和党的工作全覆盖工作。促成有党员的资产评估机构尽快建立党组织，没有党员的机构行业党委将派驻党建辅导员指导党建工作；争取符合条件的评估机构都建立工会组织，同时，推动行业团委、妇联建设工作，做到党的组织和党的工作全覆盖；建立党支部工作制度，提高基层党组织工作的水平和效率。
　　（二）加强协会秘书处建设，提高服务会员水平。一是建立健全省评协管理制度，包括财务制度、综合评价办法修订等；二是完成资产评估工作底稿操作指引编印，并组织师资进行培训，尽早供资产评估机构和资产评估专业人员参考使用；二是提高继续教育培训班的水平，除了继续组织参加中评协的远程培训教育外，拟举办一期首席评估师有关质量控制和执业风险的培训班和一期机构负责人外省考察学习培训班，以及结合检查的案例分析和课题研讨班；三是提高办事的效率，不让办事人员跑冤枉路，尽量做到一次办成事；四是充分利用协会网站做到信息公开和提高行业宣传力度；五是做好我省资产评估行业信息化建设，行业信息化水平及管理效能，指导评估机构掌握新的资产评估行业管理系统平台和资产评估报告统一编码管理信息系统的操作；六是与高校建立联系机制，促成高校和评估机构联动，让评估机构为高校毕业生设立实习基地。
　　（三）继续加大对《资产评估法》的宣传，开展形式多样的宣传活动，提升行业的知名度。同时，加强资产评估设立备案的审核工作，规范资产评估机构备案，并建议省财政厅对不符合持续备案条件的资产评估机构给予处理。
　　（四）加强资产评估行业的监督管理，资产评估执业质量检查推行“双随机一公开”检查方式，重新选聘资产评估师建立检查专家库和制定“双随机一公开”的办法，为检查工作提供检查人员和检查制度。
　　（五）继续与我省高校探讨资产评估专业学科建设，推动我省高校设立资产评估学科或者增设资产评估相关知识课程，为我省资产评估行业培养专业人才。
　　（六）组织开展第二届优秀资产评估师评选、资产评估专业竞赛等活动。
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